
Інтернет–нарада

Організація подання державної статистичної звітності

Складання та подання державної статистичної звітності 
за формою №2-наука (річна) 

Звітність подають

Юридичні особи
Форма звітності

Форма №2-наука (річна) 
«Звіт про виконання наукових 
робіт і міжнародну допомогу 
на їх проведення», 
затверджена наказом 
Держстату від 22.02.2024 № 28

При заповненні керуватись

Роз'ясненнями щодо заповнення 
форми від 12.03.2024
№ 19.1.2-12/5-24

З 1 січня 2023 року звітність 
подається виключно в 
електронній формі
у тому числі за допомогою 
безкоштовного онлайн-сервісу
«КАБІНЕТ  РЕСПОНДЕНТА» 
https://statzvit.ukrstat.gov.ua електронний код форми S1500505

 

Спосіб та терміни подання звітності

не пізніше 
2 квітня

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Методологічні особливості 
заповнення звіту
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! Інші причини відсутності 
даних не використовуються.

 

Для відправлення звіту з відсутніми даними
(нульового звіту) необхідно заповнити поле
«У випадку відсутності даних необхідно
поставити у прямокутнику позначку – V» та
обрати причину подання звіту з відсутніми
даними:

42
відсутнє явище, 
яке спостерігається
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Методологічні особливості заповнення звіту

Зазначену форму подають юридичні особи, включаючи дані своїх філій, представництв, відділень та інших відокремлених
підрозділів, які незалежно від їх основного виду економічної діяльності за КВЕД здійснюють наукові (науково-технічні) роботи.

До наукових (науково-технічних) робіт

(далі – НДР) відносять фундаментальні,

прикладні наукові дослідження та науково-

технічні (експериментальні) розробки.

Фундаментальні наукові дослідження –

теоретичні та експериментальні наукові

дослідження, що спрямовані на одержання нових

знань про закономірності організації та розвитку

природи, суспільства, людини, їх взаємозв’язків.

Результатом їх є гіпотези, теорії, нові методи

пізнання, відкриття законів природи, невідомих

раніше явищ і властивостей матерії, виявлення

закономірностей розвитку суспільства тощо, які

не орієнтовані на безпосереднє практичне

використання у сфері економіки.

 

Прикладні наукові дослідження – теоретичні та

експериментальні наукові дослідження, спрямовані на

одержання і використання нових знань для практичних

цілей. Результатом їх є нові знання, призначені для

створення нових або вдосконалення існуючих

матеріалів, продуктів, пристроїв, методів, систем,

технологій, конкретні пропозиції щодо виконання

актуальних науково-технічних та суспільних завдань.

Науково-технічні (експериментальні) розробки –

науково-технічна діяльність, що базується на наукових

знаннях, отриманих у результаті наукових досліджень

чи практичного досвіду, та провадиться з метою

доведення таких знань до стадії практичного

використання. Результатом їх є нові або істотно

вдосконалені матеріали, продукти, процеси, пристрої,

технології, системи, об’єкти права інтелектуальної

власності, нові або істотно вдосконалені послуги.



33

34

37

39

40

42

33

37

39

40

42

34

Інтернет–нарада
Складання та подання державної статистичної звітності 
за формою № 2-наука (річна) 

Розділ І «Кількість наукових (науково-технічних) робіт і створеної наукової (науково-технічної)
продукції за видами робіт»: наводиться інформація щодо кількості НДР, виконаних за рахунок усіх
джерел фінансування, та створеної наукової (науково-технічної) продукції за видами робіт.

 

Показники рядка 101 «Кількість наукових
(науково-технічних) робіт, виконаних за рахунок
усіх джерел фінансування» (в одиницях)
характеризують кількість виконаних НДР у
результаті здійснення фундаментальних наукових
досліджень, прикладних наукових досліджень і
науково-технічних (експериментальних) розробок
які виконувало підприємство у звітному році, та
створеної в результаті виконання цих робіт
наукової (науково-технічної) продукції.

Показники рядка 102 «Кількість створеної
наукової (науково-технічної) продукції»
(в одиницях) характеризують кількість
створеної наукової (науково-технічної)
продукції в результаті здійснення
фундаментальних наукових досліджень,
прикладних наукових досліджень і науково-
технічних (експериментальних) розробок.

Наукова (науково-технічна) продукція може вважатися упровадженою,
якщо одержані під час проведення фундаментальних і прикладних
наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок
результати впроваджені в суспільну практику й мають юридичне
підтвердження такого впровадження (ліцензійний договір, договір на
передачу науково-технічної продукції, господарський договір тощо).
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Блок 2.1. «Кількість міжнародних грантів і обсяг їх фінансування» містить інформацію про кількість нових
міжнародних грантів на проведення наукових робіт, наукових робіт за міжнародними договорами (угодами,
контрактами), а також обсяги їх фінансування.

 

Розділ ІІ «Міжнародна допомога на проведення наукових (науково-технічних) робіт»

Показник «Кількість грантів, отриманих на проведення
наукових робіт від міжнародних організацій, фондів,
програм» (в одиницях) містить дані про загальну кількість
нових міжнародних грантів, отриманих у звітному році на
проведення наукових робіт, зокрема і Європейського Союзу.

Показник «Обсяг грантового фінансування наукових робіт від міжнародних
організацій, фондів, програм» (у тис. грн) містить дані про загальний обсяг
фінансування отриманих у звітному році нових грантів, зокрема і
Європейського Союзу (незалежно від терміну (етапів) виконання наукових
робіт). Цей показник характеризує вартість фінансових чи інших ресурсів,
отриманих на безоплатній і безповоротній основі від іноземних та/або
міжнародних організацій для проведення наукових робіт).

До грантів можуть бути віднесені фінансові
чи інші ресурси, надані на безоплатній і
безповоротній основі закордонними та/або
міжнародними організаціями, фондами,
програмами для проведення
фундаментальних та (або) прикладних
наукових досліджень, науково-технічних
(експериментальних) розробок.
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Блок 2.2. «Кількість наукових робіт за міжнародними договорами (угодами, контрактами) 
й обсяг їх фінансування».

Розділ ІІ «Міжнародна допомога на проведення наукових (науково-технічних) робіт»

Показник «Кількість наукових робіт за міжнародними договорами (угодами,
контрактами), які фінансуються закордонними підприємствами (установами)»
(в одиницях), містить дані із показника «Кількість наукових (науково-технічних)
робіт, виконаних за рахунок усіх джерел фінансування» про загальну кількість
наукових робіт, виконуваних у звітному році за міжнародними договорами
(угодами, контрактами), зокрема і з Європейським Союзом, незалежно від терміну
укладання договорів.

Показник «Обсяг фінансування наукових робіт за
міжнародними договорами (угодами, контрактами) із
закордонними підприємствами (установами)» (у тис.грн)
містить дані про обсяг фінансування у звітному році наукових
робіт за міжнародними договорами (угодами, контрактами),
зокрема і з Європейським Союзом, незалежно від терміну
укладання договорів.

Кошти, одержані в іноземній валюті,
перераховуються в гривні за курсом
Національного банку України на день
укладення міжнародних договорів
(угод, контрактів) або на день
фактичного надходження коштів на
розрахунковий рахунок.

!
 



Консультаційна підтримка 
з питань подання звітності 

Дякуємо за увагу!

Приєднуйтесь до вайбер-спільноти:

«Житомирстат респондентам» 

 Головне управління статистики у Житомирській області, 2025

Ви можете задати питання щодо державної статистичної звітності, скориставшись кнопкою
«Ваше запитання», яка розміщена у кінці розділу «Матеріали нарад для ознайомлення».

Альбом форм 
державних статистичних 
спостережень на 2025 рік 

Наука та інновації Наука

Інтернет–нарада

за телефонами 

067–814 83 85
(0412) 47–17–61
(0412) 41–31–34
(0412) 47–00–54

Складання та подання державної статистичної звітності 
за формою № 2-наука (річна) 

Бланки форм державних статистичних спостережень та роз’яснення 
щодо їх заповнення  на вебсайті ГУС

 


